

熱誠 關懷 審美 健康

校園文化核心價值在龍山

96年，陳縣長表示希望能夠找出屬於本縣校園文化核心價值，期間，教育處召集了縣內二十位校長共同研討，本人亦為成員之一。經歷了數十次的研討與專家指導，之後並於各項活動中明白宣示，以及辦理多場相關活動，務期能夠將悉心討論出之四大主軸落實於校園之中，本校亦將於今年承辦教案甄選共同推動此議題。

從熱誠為出發點，以關懷為重心，用審美來美化人生，擁健康為終極目標。而在此核心價值推動之前，龍山國小本諸教育的本質，對此四主軸均有相當的著墨，在推動之後，亦針對此作審慎的檢核，於既有基礎上繼續加深加廣，於較欠缺處則加以補強，是以，校園文化核心價值於龍山國小之實施，非僅有一段相當時日，也有相當成效，但是，我們仍然希望能做得更多、更好。目前，本校除了是教育部活化校園特色學校外，亦是資訊種子學校、推動閱讀焦點三百學校，另外，更獲選為健康促進學校、96-98台灣母語日訪視召集學校、本縣國教輔導團鄉土語言召集學校、教育部活化校園主辦學校。

龍山國小辦理多元的學習與特色發展，更藉由肩負教育部、教育處的活動引進資源，造就更多的孩子。茲就針對學生的學力及體力增強部分舉例說明。

精進學習 提昇學力

—教育部焦點三百學校—

龍山國小為教育部「焦點三百學校」，除了每年有固定經費補助推動閱讀以外，更分發「教育替代役」到校協助推動閱讀活動。

—台大小種子閱讀團隊—

台大閱讀團隊已經在龍山國小持續數年的閱讀經營，除了寒暑假一週的活動營隊外，每個月均會利用一個週六，蒞校作閱讀的推廣。

—北美華裔青年英語教學夏令營—

今年七月，本校申請「北美華裔青年」蒞校進行為期半個月的英語教學。這些在外國長大的年，將教導龍山的孩子們學習道地的英語。

—書法課程、音樂課程、繪畫課程—

相關課程不斷推展，為的是希望孩子們能夠有更多元而豐富的學習，各項課程進行年餘，成果已逐漸展現。

—積極參與各項競賽，成績斐然—

本校畢業班參加私立中學考試，成績優異，值得肯定與嘉許。而在多縣市競賽的溫世仁作文競賽中，本校亦是入選件數比例最高者。最近的繪本比賽，更有五位小朋友獲獎，顯見教師的用心與學生資質之優異。而，積極培養學生各項才能，鼓勵孩子發揮長才，並且提供孩子表演的舞台與閃耀光芒，就是我們最大的期盼。

健康促進 活力滿分

有健康的身心才能擁有幸福的一切，我們的孩子每天都有固定的體能訓練時間，不論是五行健康操、新式健康操或是各項運動都是為了提昇學生的體適能，也希望孩子們能學會運動的技能與養成習慣，這對他們的一生將有極大的助益。

龍山及金獅的孩子得天獨厚，能夠在這麼優美的境域又交通尚稱便利的境域裡成長，除了課業的學習，有強健的體魄及堅強的意志就成了生活教育的首要目標。所以，除了學校教育提供的各項陶冶外，也希望家庭功能能夠充分發揮，如果，每天能為孩子準備早餐，讓孩子能有體力充沛的一天，孩子將能夠有更有效率的學習，當然，學校的午餐教育也會盡力幫孩子調整飲食，達到均衡且營養的目標。

健康是身、心、靈三者均維持在最佳狀態，所以，品德教育也就不可或缺，有了純正的思想、善良的意念，表現在外的行為才能合於規範且有助於人群與社會，對此，學校與家庭對於成長中的孩子有著責無旁貸的使命，相信我們的孩子是有潛力的，可以塑造的。

如果可能，多讓孩子做一點家事，多讓孩子走一些路，甚至試著給他一些任務培養他的責任感、學習應對進退，爾後，孩子的好表現就會是人生中最有價值的回饋。如果要問希望在哪裡，從孩子的成長中尋找吧！那是一個絕對不會令人失望的解答。

淺談蛀牙

大展牙醫診所 黃大展 醫師

隨著五花八門的甜食推出，加上刷牙習慣不正確，使得國內孩童蛀牙的機率偏高。根據衛生署統計，民國 90 年止六歲以上的孩童有九成以上蛀牙。由此可見，蛀牙絕對是學齡兒童最常面對的疾病之一。小蛀牙如果沒有即時治療，不僅會影響咀嚼功能，發音功能，嚴重者更有可能影響臉型發育，千萬不可小覷。所以養成良好的刷牙習慣以及正確的刷牙方法就相當重要。

良好的刷牙習慣需要孩童與家長共同培養，三餐飯後即時刷牙並配合牙線剔牙，而正確的刷牙方法，目前推廣的則是貝氏刷牙法，它強調三大原則：兩顆兩顆來回刷十次，斜斜 45 度，並涵蓋一點點牙肉。正確的刷牙，適時的刷牙並配合氟化物的使用才能幫助孩子有效降低蛀牙發生。

另外定期半年檢查牙齒也是相當重要。無病預防，有病治療，應每半年看一次牙醫，不可間斷。牙縫或不易刷到的地方，要靠醫師協助清除牙垢、牙結石，同時還可檢查是否有其他口腔疾病，以便早期治療。做好口腔衛生保健，才能輕鬆享受人生。相信大家都不希望有著滿口蛀牙，更不希望因為缺牙而使別人討厭。所以今後要更加保護自己的牙齒，使自己永遠人見人愛，笑臉迎人。

小時候胖不是胖！？

賴怡真老師

胖嘟嘟的小嬰兒總是惹人憐愛，讓人忍不住想捏他一把。可是隨著年齡漸長，進入兒童期的小孩如果還是胖嘟嘟的，身為家長的您，可不要仍存有小時候胖不是胖，長大後自然就會瘦下來的舊觀念。因為最新研究證實，脂肪細胞在兒童、青少年時期會持續增加，到了成年後細胞數就固定不變了。一篇發表在自然期刊(Nature)上的研究，對於攸關肥胖的脂肪細胞，有了更新的發現。這項研究指出，兒童時期的不良飲食習慣，可能使體內脂肪細胞數量比體重正常的人還多，一旦這些肥胖兒童到了成年時期，脂肪細胞總數量會比一般人多，脂肪細胞專司脂肪儲存，要同時幫越多顆脂肪細胞減重，勢必比較困難，這也正意謂著肥胖兒童長大後要減重更難，體重也更容易回升。因此在兒童時期，養成良好的飲食、運動習慣，更是格外重要。

想了解何為正常的體重，必須先認識「身體質量指數」，身體質量指數簡稱BMI，其計算方式為體重÷身高的平方，體重的單位為公斤，身高的單位為公尺，這是目前國際最常用來量度標準身材的指數。以成人而言，若BMI值介於18~25之間，則體重屬於正常範圍，若小於18屬於過輕，而大於25則屬於過重。至於兒童因正值發育期，所以體位的判定另有參考標準。學校方面每個月都會為學童量身高、

體重，並針對體位過輕及過重的學童提出改善的建議，同時安排許多宣導課程與體育活動，協助學童控制體重。不過有幾點請家長能夠與學校配合，才能有效的控制您家寶貝的體重。

一、多喝白開水，少喝珍珠奶茶、汽水等含糖飲料。

二、不吃零食，三餐定時定量。

三、天天五蔬果，鼓勵孩子多吃青菜水果。

四、協助孩子養成規律的運動習慣。

五、多參與學校辦理的健康講座，充實健康新知。

許多研究中顯示肥胖與許多生理及心理疾病密切相關，諸如高血壓、糖尿病、心血管疾病、過敏體質、生長激素分泌減少等等。俗話說：「不要讓孩子輸在起跑點上」，因此在關注孩子的課業之餘，讓孩子培養良好的飲食習慣與規律的運動習慣，更能讓您的寶貝擁有健康、美好的未來。

一年乙班 李佳凌

我今天跟阿嬤一起洗澡，我好開心。阿嬤幫我洗頭髮的時候還跟我一起考加法，我錯了一題。後來阿嬤要幫我沖頭髮的時候，我跟阿嬤說：「我可以摸到浴室的天花板喔！」阿嬤說這樣太危險了，叫我趕快下來，我就跟阿嬤說：「沒問題。」

一年乙班李宛凌

我今天很開心，因為阿嬤幫我洗澡，和我聊天。睡覺的時候，阿嬤親我一下，我也親阿嬤一下。

一年乙班 藍宗憲

今天晚上我去洗澡的時候，我拿了一個瓶子裝熱水，然後把瓶子搖一搖，熱水就噴了出來，我覺得好神奇喔。

母親節活動 二乙汪建良

母親節的早上，我們坐老師的車到本校集合，先上去三樓看表演，還有聽演講，然後老師發給每人一朵「康乃馨」，我要拿回家送給奶奶，祝奶奶母親節快樂。用完午餐後，全校到操場集合，和家長一起玩親子趣味競賽，玩「兩人三腳」時我和老師一組，得到第一名，

真開心。

逛街 二乙陳惠瑄

今天媽媽帶我去逛文化路時，逛到一家鞋店外，我對媽媽說：「媽媽妳不是說過，如果我考試得第一名，妳要買馬靴給我嗎？」媽媽說：「對喔！」她對我微笑一下，就帶我去買鞋，媽媽幫我買了一雙粉紅色有蝴蝶結的馬靴，我好喜歡喔！媽媽，真的很謝謝妳！

阿里山遊記 二甲 張勝雄

要去阿里山看櫻花的早上，雖然我們很早就出發了，可是在路上還是塞車。

我們到達阿里山的時候已經有很多人在那裡了，所以很擠。我看到阿里山的櫻花很美麗，有白色的、粉紅色的、紅色的，掉下來的花瓣好像雪花一樣。我和爸爸也到阿里山神木群看神木，我看到最高大的神木，它已經活了兩千三百年，胸圍十二點三公尺，高四十五公尺，2007年一月一日，它正式命名為阿里山「香林神木」，我覺得好了不起。

我們又到受鎮宮，裡面供奉玄天上帝，有許多隻皇娥停在玄天上帝的的神像上，據說這些娥每年都會在玄天上帝生日的前後，飛到廟裡，真的好神奇。

我們回來的時候走新中橫公路，到了塔塔加，我可以看見台灣最高峰---玉山。

我們也看到路邊有許多的猴子，雖然規定不可以餵食，但是還是有很多人拿東西給牠們吃。突然，我看到二隻母猴各自帶著小猴，其中一隻小猴子已經死了，可是母猴還是叨著它，一定是母猴捨不得牠的小猴。母愛真是偉大呀！

也許是走路走得太累了，在回家的路上，我就在車上睡著了。

媽媽與我 三年甲班何姿瑩

我的媽媽長得很漂亮。只要隨便擦個口紅補個妝，換一套衣服，就會美如天仙。大家都說我和媽媽長得很像。媽媽的個性很溫和又大方，待人很親切。不過媽媽對我很嚴格，但是是溫柔的嚴格，而不是嚴肅的嚴格。要是我們不乖，真的把她惹火的時候，她馬上換一個臉，像火山爆發一樣，燙得我哇哇大叫。這個時候，我得趕快使出我的滅火必殺技-「下次不敢了！下次不敢了！」才能澆熄這場大火。

調皮的弟弟說我很兇，媽媽卻說我很溫和又有家教。每個人都有不同的看法，但是我希望能夠和媽媽一樣-待人溫和、大方又親切。

媽媽平常都在工作，可以說是全年無休，有時候下雨，不能上山採茶，她就會去幫阿公、阿嬤的忙，採梅子、挖竹筍……，或去餐

廳幫忙。她常說：「要是都沒事做的話，她就會『腰酸背痛』。」放假的時候，我也會和媽媽一起去工作，和媽媽一起體會採茶的辛苦，還有在餐廳洗碗洗到手酸的痛苦。真希望我快快長大，讓媽媽早點享福。

媽媽與我三年甲班詹喬雅

我的媽媽頭髮短短的，個性很活潑，但有時對我很嚴格，所以，我有時很怕她。她不喜歡穿裙子，平常只穿牛仔褲。

有一次我和媽媽騎機車回家，道路因為施工，凹凸不平，我們從機車上摔下來，摔傷加上突然跌下車，才大班的我嚇得哇哇大哭。媽媽急忙安慰我，扶起我，檢查我有沒有受傷。回到家，媽媽捲起褲管，我才看到她的膝蓋受傷，有一片好大的傷口正在流血。看到她擦藥時，臉上露出痛苦的表情，我好不忍心，真想拿一支有魔力的仙女棒，把她醫好。還有一次，我們在路上看到一輛機車和汽車相撞，機車騎士飛了出去，這一幕，把我嚇呆了。我緊緊抱住媽媽，不敢看。有一晚，我夢到有一顆黃色的球，正要抓我。我一邊跑，一邊把它丟掉。它卻一直抓我，最後一口把我吃掉。被惡夢驚醒的我，哭著去找媽媽，媽媽把我抱在懷裡，就這樣，我不再作惡夢，安穩穩的睡到天亮。在我感到害怕的時候，媽媽總是陪伴著我，給我安慰。

媽媽是外籍新娘，所以要回家很不容易。想見自己的爸爸媽媽，要搭很久的飛機和火車，會花很多錢。有一次，媽媽帶我回娘家，一

見面，外公和外婆好像隔了一百年沒見，緊緊把我抱起來，我覺得他們一定非常思念媽媽。我希望媽媽留在我身邊，因為我有好多好多的心情要和她分享。我也想讓她看到我一天天長大，和長大後很棒的我。我想讓她高興，我想常常看到媽媽快樂的臉。

臉紅心跳的時刻 三乙 賴崇德

有一天晚上，奶奶帶我去廟裡看廟會，在半路我看到一臺車子和爺爺的很像，我把那臺車子攔下來，結果發現原來那輛車子不是爺爺的，我認錯了，奶奶看了哈哈大笑，那時我的臉紅得像熟透的紅蘋果。

又有一次，老師派我代表班上參加說故事比賽，我抱著緊張的心情，一上臺就開始說故事，一直不敢看臺下，講到一半發現不對勁，抬頭一看，才知道我走錯教室了。天啊！臺下只有同學，沒有老師，而且大家都用疑惑的眼神看著我呢！當時我臉紅心跳，想起來真的好糗。

又記得有一次上體育課時，玩大風吹，我發揮過人實力追人，正得意自己的技術高超時，沒看見腳旁的一顆小石頭，一不小心，被它絆得四腳朝天，旁邊的同學，指著我的褲子，看得捧腹大笑，原來是我的褲子破掉了，那時真恨不得挖個洞鑽進去。

發生這一大堆讓我緊張、臉紅心跳、出糗的事後，我再也不敢糊

塗和大意了，古人說：「不經一事，不長一智。」真是有道理啊！

祈 四甲 陳珮婷

靜靜的漂浮，

慢慢的走路，

走入這個世界，

飄向這個未來，

希望有美好的一切，

希望平安快樂永遠。

母親節 四乙 林錦民

很快的就過了一年， 夏天的五月悄悄的靠近我們。

平常媽媽凌晨就要出去採茶，直到晚上六點才回來，我和弟弟心想：「如果媽媽每天都這麼晚才回來，我怕媽媽會累壞了。」希望媽媽要多保重自己。

今天學校舉辦又感人又溫馨的母親節活動，雖然這次媽媽因為工作沒有辦法來，不過我可以感受到媽媽的愛心和心意，雖然媽媽有時貼心有時兇，我把學校的康乃馨獻給媽媽，祝媽媽母親節快樂。

母親節

四乙 林錦玄

一年一度的母親節又到了，去年的母親節為了幫奶奶慶祝，爸爸去餐廳訂菜，大大小小一起慶祝，不知道今年會不會更熱鬧呢？

媽媽，我有很多話放在心裡不敢說出口。媽媽您每天去採茶每天都很忙，我們洗澡完，媽媽您又要洗衣服，媽媽您辛苦了。

今天學校舉辦母親節活動，當我知道媽媽不要去的時候我好難過，希望媽媽下次能來參加母親節活動，我對媽媽的愛是永遠不會改變，媽媽祝您母親節快樂。

母親節 四乙 劉柄賢

一轉眼一年又過去了，光輝的五月悄悄來臨了，一到五月份，我就想起偉大的節日—母親節，也將要來臨。

學校舉辦了許多母親節的活動，老師告訴我們，全天下母親都很偉大，我也有同樣的感覺。我和哥哥很慶幸有一位慈祥又和藹的媽媽，為了撫養我們長大，每天不辭辛勞的努力工作，有時加班到夜深人靜，我們都睡了她才進家門，從來不說辛苦；媽媽的穿著非常簡單又樸素，總是把錢省下來，作為我和哥哥的教育費；對我們的照顧更是無微不至，當我們生病時，總是拖著疲累的身體，不眠不休的照顧我們。因為長時間的勞累，媽媽也愈來愈瘦了，我和哥哥看得很不忍

心，也好心疼。

學校也舉辦了親子趣味競賽，雖然媽媽因為工作不能來參加，但是我們一點也不會覺得失望，因為媽媽辛苦的付出，我和哥哥會更用功更乖來報答媽媽，回家的時候，我們手中拿著學校發的康乃馨，準備獻給我們最偉大的媽媽。

媽媽祝您母親節快樂。

冬泳記趣

五乙劉浩森

今年寒假生活和往常最不一樣的地方就是去游泳。哈！嚇一大跳吧！我竟然在寒冷的冬天去游泳，很特別吧！

媽媽為了鍛鍊我和弟弟的體能，特地在寒假安排時間，帶著我和弟弟去學游泳。媽媽說游泳是最好的全身運動，因為可以增強肺活量。一開始，我和弟弟都不敢下去接觸冰冷的水，媽媽一直鼓勵我們；再加上游泳池裡的人都玩得高興，所以我決定下水試一試。剛下水，我還是很緊張，喝了幾口水，但經過不斷的練習，才發現只要放輕鬆，身體就會浮起來。媽媽高興的鼓勵我們說：「好的開始，就是成功的一半。」

現在回憶時，那次游泳讓我了解很多游泳的方式有：蛙式、自由式、等。我希望每一個寒假或暑假都可以過著快樂又充實的生活。

說話的重要 五甲何婉慈

說話對我們來說是一種很重要的能力，因為，要讓別人了解我的意思的最佳辦法就是說話，就因為說話的速度很快，因此，常常有人因未加思考，導致說錯了話得罪別人，或是說不清楚，讓人誤會你的意思，這樣不但享受不到說話的好處，反而常常嘗到說話的惡果，因此，說話雖然容易，但是，要說得好卻不簡單。

要如何才能夠把話說好，我想有兩點非常重要，第一點要把話說的明確：說話是和人溝通的方法，你說出來的話就是要讓對方能夠明白你的心意，如果你無法明確的表達意思的話，不但會讓別人誤會，甚至會影響對方。

第二點就是說話時要確實了解你所使用的語詞，常常有人用錯成語，而鬧了很多的笑話，就是不了解成語所造成的，因此，我們在說話之前，應該要先思考一下，我用的語詞是否正確，若是沒有把握，還是少用為妙。記得老師說過一個笑話，有一個餐廳中有一群人正在聚餐，大家聊得正愉快時，有一個人大聲的說：「讓我們舉杯『同歸於盡』！」此話一出，立刻引起在坐的人都笑得人仰馬翻。這就是詞語的誤用，不但表達不出你想說的話，反而會造成反效果，得不償失。

說話是人類重要的表達方式，一定要能夠說得明確、用詞恰當，這樣才能讓說得人輕鬆，聽的人愉快，一舉兩得，希望大家不要認為

說話很簡單，就口不擇言，想到就說，應該要三思而後說。

到外婆家 六年甲班 陳韋綺

當我第一次到外婆家時，我是一位和大家語言不通的『外國人』（外婆家在印尼），因為外公和媽媽有學過國語，舅媽也學過台語，所以我只能和他們溝通。不過我並不孤單，我還有可愛的表弟和表妹，雖然我們語言不通，不過我們很快就打成一片，玩得不亦樂乎。由於每天都跑來跑去，吃的飯菜又不合胃口，這種種的原因使我瘦了下來，我還真要感謝他們呢！

外婆家有一大片的田地，住的房子是三合院，三合院本來是台灣的特色，沒想到現在都『發展』到國外了呢！外婆家就是一個好例子，家門前有一條小河，還有一座橋，可達對面的岸上，我常和外公走過橋到對面散步。雖然和表弟表妹們一起玩遊戲很有趣，不過和小雞、母雞和母豬玩也不錯，我偷偷告訴你們一個秘密喔！那就是母豬要生小豬了，可能那時我已經回台灣了，不過我還是很開心，剛出生的小豬一定很可愛的。還有外婆家的雞可是真正的放山雞喔！而且小雞還會飛耶！很厲害吧！在外婆家，可以親近大自然，投入大自然的懷

抱，暫時告別了功課壓力，沒有車水馬龍的吵雜聲，只有清脆宛轉的鳥叫聲，清新的空氣，好像每天都在洗森林浴一樣，好舒服。

到外婆家玩真是一段新奇的旅程，旅程中的點點滴滴都是那麼的新鮮、那麼的有趣，雖然只有短短的幾天，但卻讓我難忘不已。

千萬的祝福 六乙 徐振程

時光飛逝，回想入學時還懵懵懂懂的，一副不懂事的樣子，學校的老師和同學都非常關心照顧，讓我放下忐忑不安的心，讓我在很好的環境下安心學習。

當我適應學校的環境、老師及同學之後，和同學也很快就打成一片了。一轉眼我已升上三年級，又換新老師，班上也只剩下我，因為其他同學都已經轉學到鄰近學校就讀了。可是我並沒有灰心，因為還有很多的好朋友陪伴著我，讓我更努力，更認真學習。時光如梭般，又經過了三年學習，這些日子裡我更學會獨立及照顧自己，也要邁向新的里程碑。

在驪歌輕唱的季節，我即將要畢業了，真捨不得離開親愛的學弟妹和教導我多年的師長們。因為您們的陪伴，我一路學習成長，更感謝師長們的諄諄教誨，教導我豐富的知識與為人處世的道理。雖然即

將畢業，離開陪伴我的學校，心中有著千言萬語……說不完道不盡，只有千萬的祝福，祝大家身體健康、萬事如意。

畢業感言

給大家的話：

謝謝各位老師長久以來對我的指導，六年的小學時光一眨眼就過了，如今我們就要畢業了。在我畢業之前，我要好好的感謝老師們對我的指導，讓我成長了不少。當我遇到困難時，老師總是鼓勵我，讓我從困境之中脫困。還有我要謝謝學弟們，謝謝你們常跟我聊天、玩遊戲，讓我覺得很快樂，真是謝謝你們。畢業之後，我會抽空找個時間回來看看你們的。

信華

敬上

給源助老師：

老師，謝謝您把我教得那麼聰明、那麼懂事。我有不會的問題，您總會不厭其煩地教我，第一次教我，我不會，您會再教我一次，讓我練習得滾瓜爛熟，老師，我永遠會記住您對我們的好。我還記得剛上五年級時，見到您的時候我好害怕，害怕您會很兇，可是到後來，我們的膽子漸漸變大了，也敢跟您開玩笑了。最後，我還是要謝謝老師您的教導與鼓勵，老師謝謝您！

雅茹 敬上

榮譽榜

*世界同濟會台灣分會第二屆學生才藝競賽書法組三甲賴廷晏第四名

*97 永賢盃書法比賽：三甲賴廷晏第三名、三甲陳宣仔第五名、五

甲何婉慈第五名、

六甲張育菱第五名。佳作：三甲詹喬雅、三甲何姿瑩、四乙林錦民、

四乙邱靖文、四甲葉昶均、四甲鄭洵禎 感謝歐明錕老師的指導。

*稅捐處反賄選繪畫比賽六甲林鈺讚第四名 賴怡真老師指導

*97年119加強防火宣導甲等

*2008年幼兒愛眼看看我彩繪比賽 幼稚園楊雅棋、陳佳君 入選
孫淑敏老師指導

*97嘉義縣東北區故事創作比賽六甲林鈺讚 佳作 劉玉立老師指導

*97嘉義縣東北區手工書創作比賽：六甲張雅茹 第三名 楊來春老師
指導

四甲鄭洵禎 佳作楊來春老師指導 三甲何姿瑩、詹喬雅第三名賴
怡真老師指導

三甲賴廷晏、陳宣仔佳作 賴怡真老師指導

照片欣賞



親子趣味競賽--同心運球，培養默契。



繩子怎麼老是絆住腳？



看我的巧手將一片葉子編成一隻蚱蜢



每天不間斷運動，大家就會有小蠻腰，身材曼妙



校長專注的切割作品



教育處洪處長嘉文至金獅分校關懷探訪師生



搓阿搓！誰的湯圓最圓。



我們是一群活潑、可愛築夢的小天使。



我們的夢田大豐收！看誰種植的菜最肥碩！



師生街道壁畫彩繪，勾勒出美麗的夢園



小小一條繩子緊密親子情感，彼此相扶持



媽媽親親，我愛您



啊！嘴張大些讓牙醫師叔叔好好檢查牙齒



唉呦！我們已使出喝奶的力氣，這牧草堆還是不聽使喚



元宵節應景猜燈謎活動，誰是智多星？



軟綿綿，入口即化，真好吃！真想多吃幾塊

